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Wiederholung und Vergleich zu Visual C++
1. Sie haben einen μ Mikroprozessor. Bestimmen Sie bitte die Größe des Speichers in Byte, wenn der Adressbus 8 Bit hätte. Wie viel Byte können Sie adressieren, wenn der Adressbus 24 Bit breit ist? Wie groß ist der Adressbus beim Pentium bzw. beim Pentium Pro? Bestimmen Sie jeweils die Größe des adressierbaren Speicherbereiches in Byte.

2. a.) Wie lautet das Zweierkomplement der Zahl 15 (Typ short int ).


b.) Gegeben ist die hexadezimale Zahl 0XFFFF  (Typ short int )
Wie lautet die Zahl im Zehner System?


3. gegeben 0X417F0000 
Entspricht den 32 Bit einer Gleitpunktzahl.
Bitte berechnen Sie die Charakteristik, die Mantisse, den Exponent und die Zahl im Zehner System.


4. Was wird ausgegeben?

C++



       C#
cout<<8*3/12;


  Console.WriteLine(8*3/12);
cout<<3/12*8;


  Console.WriteLine(3/12*8);

cout<<fmod(3.14,3.);

  Console.WriteLine(Math.PI % 3.0);
cout<<14%16 ;


  Console.WriteLine(14%16) ;
cout<<pow(49,0.5) ;

  Console.WriteLine(Math.Pow(49.0,0.5) );
short nZ1=210, nZ2=860, nProdukt ; short nZ1=210,nZ2=860,nProdukt ;  //*
nProdukt = nZ1*nZ2 ;

  nProdukt=nZ1*nZ2 ;
cout<<nProdukt ;


  Console.WriteLine(nProdukt) ;

5. int[] nFeld = new int[10]{11,5,33,4,2,66,7,8,33,10}; gleichbedeutend mit
int[] nFeld = {11,5,33,4,2,66,7,8,33,10};
Obwohl new fehlt, wird der Arbeitsspeicher vom Heap angefordert.
Suchen Sie das Maximum in den Zahlen und geben Sie es aus.




6. Erweitern Sie die Programmzeilen von Frage 4, so dass zusätzlich der Index des Maximums bestimmt wird.





Console.WriteLine("Maximum: {0}  Index   {1}",nMax,nIndex);

* Check for Arithmetik Overflow (Compiler Option) oder nProdukt = checked(nZ1*nZ2);
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